

Jegyzőkönyv
Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. április 20-án megtartott rendkívüli üléséről

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a Jászfelsőszentgyörgy Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 6 képviselő-testületi tag van jelen.

Polgármester

A mai rendkívüli ülés napirendi pontjai: 1./ Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése. Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

2./ A Belügyminisztérium által kiírt belterületi utak, járdák, hidak felújítására benyújtandó pályázat megtárgyalása Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Kérem, hogy aki a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

24/2017. (IV.20.) képviselő-testületi határozat

A 2017. április 20-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2017. április 20-i rendkívüli ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

1./ Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése.

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

2./ A Belügyminisztérium által kiírt belterületi utak, járdák, hidak felújítására című pályázati felhívásra benyújtandó pályázat megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése.

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

A képviselő-testület tagjai írásban megkapták az előterjesztést. A képviselő-testületnek a jogszabály értelmében véleményezési joga van. Véleményezni kell továbbá az iskolai alkalmazotti közösségnek, szülői szervezetnek, diák önkormányzatnak.

Bálint Györgyné képviselő a Jászsági Általános Iskola Szent György Általános Iskolai Tagintézmény pedagógusa, szeretném ha ismertetné a képviselő-testülettel a véleményeket.

Bálint Györgyné

Ma délután megtartotta ülését a Szent György Általános Iskolai Tagintézmény nevelő testülete, amely testület kimondta, hogy nem támogatja a Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából történő kiválást.

Ismertetem a véleményt:

„Zsemberi Zoltán tankerületi igazgató úr által – az önkormányzat felé – kiküldött anyagból számunkra nem derül ki, hogy miért van szükség az átszervezésre.

A jánoshidai, alattyáni és jászjákóhalmi iskola szeretne kiválni a társulásból. A saját döntésük, amit tiszteletben kell tartanunk.

Az átszervezési elképzelések szerint Jászfelsőszentgyörgynek is ki kellene válni a JÁI-ból.

A tankerület szempont sorával kapcsolatban több észrevétel is felvetődik:

2.a) földrajzilag közeli települések kerüljenek egy intézménybe

Pusztamonostor 11 km, de közösségi közlekedéssel egy napot vesz igénybe az oda-és visszautazás.

Jászdózsa 30 km, Visznek 34 km. Az áttanításra felkért kolléga nem biztos, hogy rendelkezik jogosítvánnyal, személygépkocsival.

Jászberény csupán 12 km és a buszközlekedés is kiváló.

Szakmai munkaközösségek működtetésével korábban már próbálkoztunk, de nehéz volt az időpontok egyeztetése. Minden tagintézmény más-más tanuló összetétellel dolgozik, mások a problémáik.

2.b) hasonló adottságú iskolák alkossanak egy intézményt

Jászfelsőszentgyörgyön a tanulók 98 %-a cigány nemzetiségű. A másik három településen számuk nem jelentős.

A pályázati lehetőségekből eddig sem voltunk kizárva.

2.c) tanulói létszámban is megfeleljenek

A kis települések tekintetében éppen az a probléma, hogy a tanulói létszám csökken. Néhány év múlva újabb társulást kellene létrehozni?

A kiküldött anyagból nem derülnek ki számunkra a következők:

1. Hol lenne az intézmény székhelye?
2. Milyen költségekkel jár az átszervezés?
Intézményvezető, intézményvezető-helyettes bére?
Adminisztratív dolgozók létszáma, bére?
Munkájukhoz szükséges bútorzat, eszközök megvásárlása?
Minden tagintézményben lenne egy pedagógiai asszisztens? (A törvény 250 fő tanuló létszám után engedélyez egy főt.)
3. Hogyan szervezik meg az áttanítást a gépkocsival nem rendelkező pedagógusoknál?
4. A Kisebbségi Önkormányzat megkapta-e már az átszervezésről szóló anyagot? Ők ugyan is egyetértési joggal bírnak.

Összegezve a fent leírtakat- véleményünk szerint – az átszervezés hátrányos lenne iskolánk számára.”

Horváth Béla

A jászfelfőszentgyőrgyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem kapta meg az átszervezésről szóló anyagot. Tagintézményvezető asszony tájékoztatott a tervezett átszervezésről. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat meg van elégedve az iskola munkájával, jó a kapcsolata az önkormányzatnak az iskolával, a pedagógusokkal, kikérik a véleményünket egy-egy kérdésben. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat azt az álláspontot támogatja, amely a Szent György Általános Iskolai Tagintézménynek a legkedvezőbb, amely véleményt a pedagógusok megfogalmaztak.

Bálint János

Véleményem szerint mind a pedagógusoknak, mind a tanulóknak a Jászberényi intézményhez való tartozás a legcélszerűbb. Nem támogatom a Szent György tagintézmény kiválását.

Horváth Béla

Az átszervezéssel nem költözik el az iskola?

Bálint Györgyné

Ugyan azon tankerülethez tartozna tagintézményünk és egy külön ügynevezett bokrot alakítanának ki. Véleményünk szerint átgondolatlan az átszervezés, mert igaz, hogy földrajzilag közel vagyunk a településekhez, de a közlekedés szempontjából idő igényes és körülményes, Pusztamonostor is, Jászdózsa és Visznek települések pedig még inkább.

Polgármester

Megszületett azon rendelkezés, hogy az iskolacentrumokat létre fogják hozni várhatóan 2018-2019. évtől, melynek lényege, hogy azon felső tagozatos osztályokat, melyek nem érik el a 15 fős létszámot, iskolacentrumokba kerülnek be. Információm szerint Jászfelfőszentgyörgy a jászberényi Beresényi úti iskolacentrumhoz kerülne, tehát ha előfordul az a helyzet, hogy nem

lesz meg a kellő létszámú osztály, abban az esetben be kell menni a tanulóknak az iskolacentrumba. Épp ezért sem látom célszerűnek a jelenlegi rendszer átszervezését.

A Jászberényi Tankerületi Központ az átszervezéssel kapcsolatos anyagokat már kész tényként tárta felém, én nehezményeztem, hogy egy ilyen mértékű átszervezés végrehajtása előtt, az előkészítési folyamat során célszerű lett volna az önkormányzatot bevonni, megkérdezni a véleményünket. A többi érintett önkormányzat polgármestereinek is ugyan ez a véleményük.

Kérdésként merült fel, folyik-e a tagintézményben nemzetiségi oktatás?

Bálint Györgyné

Igen folyik cigány népismereti oktatás, az alapító okiratba és a pedagógiai programba is bele van foglalva.

Polgármester

Ezen esetben mindenképpen meg kell keresnie a tankerületi központnak a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot.

Jegyző

A tankerületi központnak jogszabályi kötelessége hivatalosan megkeresni a Jászfelsőszentgyörgy Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy testületi ülés keretében tárgyalják meg az átszervezést. A Jászberényi Tankerületi Központ nem kereste meg a Jászfelsőszentgyörgy Roma Nemzetiségi Önkormányzatot.

Polgármester

Összegezve tehát az elhangzottakat: a képviselő-testület nem támogatja az átszervezést. Szavazásra bocsátom a Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

25/2017. (IV.20.) Képviselő-testületi határozat

A Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászberényi Tankerületi Központ a Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére tett javaslatát.

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezését.

A képviselő-testület nem támogatja a Jászsági Általános Iskola Szent György Általános Iskolai Tagintézmény (5111 Jászfelsőszentgyörgy, Fő út 110.) Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából történő kiválását.

Erről értesül: 1./ Jászberényi Tankerületi Központ, 5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

2./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: A Belügyminisztérium által kiírt belterületi utak, járdák, hidak felújítására benyújtandó pályázat megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

A képviselő-testület döntött arról, hogy az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására elmúlt évben benyújtott és nem nyertes pályázatunk ismételt benyújtásra kerül. A pályázat benyújtásához szükséges a képviselő-testület határozata. A Belügyminisztérium által kiírt pályázatban a település önkormányzata 85 % mértékű támogatásra jogosult, és összesen 15 millió forint támogatási összeg lehívására van lehetőség nyertes pályázat esetén. Mindezt figyelembe véve az elmúlt évi benyújtott pályázat alapján bekérésre kerültek az árajánlatok ugyan azon paraméterekkel, az Attila utca, Szőlő utca, Könyök utca felújítására vonatkozóan. A beruházás össz költsége: 17.647.057,-Ft, ebből a vállalt önrő: 2.647.059,-Ft. A pályázat benyújtása a Jászfelsőszentgyörgy Attila utca, Könyök utca, Szőlő utca felújítására vonatkozik.

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

26/2017. (IV.20.) képviselő-testületi határozat

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra című pályázathoz biztosított saját forrásról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC törvény 3. melléklet II. 2. pont alapján, ezen belül is:

- a c) pont szerinti „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” pályázati célra, mely beruházás összköltsége: 17.647.057,-Ft, ebből a vállalt önrő: 2.647.059,-Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Jászfelsőszentgyörgy Attila utca, Könyök utca, Szőlő utca felújításának pályázati előkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

Átadom a szót a képviselő-testület tagjainak közérdekű bejelentéseik megtételére.

Bálint János

Április 23-án kerül megrendezésre a Szent György napi foci torna. A tornán tíz csapat fog részt venni. Kilenc órakor kerül sor a megnyitóra, melyet sorsolás követ és fél tíztől kezdődnek a mérkőzések, 16 óra körül várható a befejezés. 14 órakor kerül sor az ebédre. A Szent György foci tornát hagyományá szeretnénk tenni. A képviselő-testület valamennyi tagját szeretettel várjuk a rendezvényre.

Polgármester

A délutáni órákban a Bozsik programban résztvevő gyermekek részére is lesznek mérkőzések.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.



Handwritten signature: K. M. F.
Zelenai Tibor Károlyné
polgármester

Handwritten signature: Dr. Kundrák István
Dr. Kundrák István
jegyző

